Ev végi felméré matematikabol

Javitokulcs

1.6 tizes + 7 egyes = 67, 28 egyes + 4 tizes = 68

2. a) paratlan szdmok: 91, 85, 39, 23,7

b) 91, 85, 62, 46, 44, 39, 30, 23,18, 7

3. Minden helyes megoldas 2 pont

Kisebb tizes Kisebb egyes Szdm Nagyobb egyes Nagyobb tizes
szdamszomszéd szamszomszéd szamszomszéd szamszomszéd
30 38 39 40 40
40 46 47 48 50
70 73 74 75 80

4, A szabdly helyes megallapitasa és minden helyes megoldas 1 pont

-18 +9

93, 75, 84, 66, 75, 57, 66

5. Minden helyes részeredmény és eredmény 1 pont

36 +14=50
58 +27 =85
36 +49 =285
38+39=77
34 +47 =81

42 32
6-7+4-8=74

27

65-9-3=38 (33+48):9=9

6.81-39<X<8-9
9.7>Y+25

7.a0)8-3=K
b)8+24=A

8.64:8=G G=8

60-18=42
86-32=54
92-56=36
84-37=47
96 -39 =57

6
3:-(74-68)=18

96

X:43,....... 71
Y:37,36,35,....... >

- 6=42
.7=63
4=32
.9=81
3=21
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64 35
8-8-7-5=29

58

(59+37)-(84-26)=38

K=24 24 konyv van a felsé polcon.
A=32 32kdnyv van a két polcon dsszesen.

8 ingre elég a 64 gomb.
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